

## Концерты Ива Монтана

Редко в цехе турбогенераторов завода «Электросила» имени С. М. Кирова собирается столько людей, как вчера в обеденный перерыв. Рабочие разместились всюду, откуда можно было видеть эстраду, подготовленную к встрече дорогого гостя — французского певца Ива Монтана.

Радостным, большим праздником был этот небольшой концерт. Вместе со своими друзьями — пианистом Бобом Кастелла, гитаристом Анри Кролла, аккордеонистом Марселем Адзола, контрабасистом Эмануэлем Судье и ударником Роже Парароски певец исполнил веселую песенку «Мария Визон», песню о шофере, который день и ночь ведет машину, о солдате, которому повезло, если он вернулся с войны.

— Очень трудно, — говорит Монтан, — выступать в таких условиях, но мои музыканты и я стараемся понравиться слушателям. А сейчас я исполню песню о Париже, его улицах, бульварах, жителях...

Под дружные аплодисменты была спета популярная в нашей стране песня «Очень хорошо».

Небольшой концерт прошел в сердечной, дружеской обстановке, свидетельствовал о все крепнущих культурных связях французского и советского народов.

В приветственном слове Ив Монтан сказал:

— Я не буду произносить длинных речей. Мои товарищи и я рады, что приехали на завод «Электросила», встретились с ленинградскими рабочими.

От имени трудящихся председа-



тель завкома Б. С. Галахов горячо поблагодарил французского певца. Гостю были преподнесены живые цветы и памятный альбом.

Во время пребывания в Ленинграде Ив Монтан посетил Государственный Эрмитаж, побывал на елке в Доме культуры имени Ильича.

Сегодня наш гость прощается с ленинградцами. После концерта для комсомольского актива города состоится его последнее выступление в Доме культуры промкооперации.



На снимке: выступление Ива Монтана в одном из цехов завода «Электросила»

Фото Г. Чертова